

ZP.271.4.2012

Trzebiechów, dnia 23.01.2012

Dotyczy: przetargu : „**Remont sali wiejskiej w m. Mieszkowo w gminie Trzebiechów**”.

Treść pytania: Czy Zamawiający, w związku ze zmianą opisów robót pozycji w przedmiarze robót dopuszcza modyfikację zawartości w pozycjach [materiały i sprzęt]?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza modyfikację zawartości pozycji kosztorysowych.

Treść pytania: Czy w pozycji 31 kosztorysu na roboty budowlane na Mieszków jest prawidłowa jednostka – tony- czy powinno być kg?

Odpowiedź: W pozycji 31 kosztorysu na roboty budowlane –sala Mieszkowo – jako jednostka powinny być „kg”. Prosimy o poprawienie jednostki w przedmiarze robót i kosztorysie.

Treść pytania: w projekcie budowlanym, dołączonym do przetargu jest wymieniona pozycja „Parapety wewnętrzne – z konglomeratu marmuru Boticino gr. 3cm”, której nie ma w przedmiarach robót. Czy Zamawiający przewiduje wykonanie i montaż takiego parapetu?

Odpowiedź: Zamawiający przewiduje wykonanie wraz z montażem opisanych w zapytaniu parapetów w następującej ilości: szerokość parapetu do 30cm – 3*1,15m+1*0,8m. Wartość wykonania i montażu parapetów należy przedstawić w osobnej pozycji (nr 175) jako wycenę indywidualną podając wartość jednostkową na 1 mb parapetu oraz wartość całkowitą uzyskaną z iloczynu przedmiaru i wartości jednostkowej.

WÓJT GMINY
mgr inż. Stanisław Drobek